Ответы игрового этапа проекта «Какой я эко-потребитель»?
Старшая возрастная группа
	Задание
	Ответ

	Ситуация 1. 


	1. Помогите Андрею подсчитать, сколько гектаров леса потребуется?
	16 га.

	2. Какие факторы стали причиной недомоганий Сергея? 
	Сначала шумовое загрязнение, затем выхлопные газы

	3. Какой из видов транспорта занимает 3-е место по количеству производимых парниковых газов?
	Водный транспорт 

	4. Помогите ребятам сделать выбор и объясните его.
	Лучше поехать на троллейбусе, т.к. этот вид транспорта использует электроэнергию (но только в том случае если электроэнергия «зелёная», т.е. не загрязняет атмосферу). 

	Ситуация 2. 


	1. Сколько в среднем за неделю попадает на кожу химических веществ (с учётом декоративной косметики)»? 
	515 химических веществ. 

	2. Какой из видов косметических средств является лидером по количеству вредных веществ?
	Шампунь

	3. Какое из вредных химических веществ реже всего встречается в косметических средствах?
	Свинец

	4. Безопасно ли мыло Кати для здоровья и почему?
	Небезопасно.
В нём содержится триэтаноламин (TEA) и диэтаноламин (DEA).

Могут вызвать раздражение кожи и слизистой глаз, рак, в реакции с нитритами становятся канцерогенами.  

	5. Правы ли Катя и Маша, думая, что купили крем для животных и почему? 
	Нет. 
Эта экомаркировка означает, что данный крем не тестировался на лабораторных животных.

	6. Какая буквенная экомаркировка используется для обозначения аналогичного признака?
	«ECOCERT»

	7. Какой экомаркировкой обозначается самая совместимая с кожей косметика?
	«ICEA»

	8. О чём нам может рассказать «Петля Мебиуса»? 
	О том, что упаковочный материал может быть переработан или упаковка частично или полностью изготовлена из вторичного сырья. 

	Ситуация 3. 


	1. О каком предмете говорила Маша? Объясните ваш выбор 
	О пластиковом пакете. 
Т.к. именно пластиковый пакет разлагается 200 – 1000 лет. 

	2. Что такое авоська?
	Сетчатая хозяйственная сумка, сплетённая из суровых нитей.

	3. Кто прав – Сергей или Катя? Приведите по три утверждения о каждом предмете (бумажном пакете и авоське), доказывающие ваш выбор.
	Прав Сергей.
Бумажный пакет: 

· в процессе производства выделяется большое количество углекислого газа; 

· изготавливается из первичного сырья, что способствует вырубке лесов; 

· большая часть оказывается на свалке и из-за недостатка кислорода практически не разлагается. 

Авоська: 
· заменяет большое количество пластиковых пакетов; 

· подвергается переработке; 
· может использоваться длительное время (не обязательна частая замена).

	Творческое задание

	1. Какое слово зашифровано в ребусе? 
	Гринвошинг 

	2. Какое отношение имеет это слово к экологическому потреблению?
	-


Ссылка на игру: 
https://sites.google.com/site/vzaimod/ekograd-2019-mladsaa-gruppa/ekograd-2019-starsaa-gruppa 
